





## कडक उन्हाळ्यात स्वतःला जपा !

### उन्हाचा सर्वाधिक धोका ? नागरिकांनो काळजी घ्या

आधुनिक केसरी

राजरत्न भोजने

उन्हाळा आला की उन्हापासून संरक्षण करण्यासाठी आपण वाटेल ते प्रयत्न करतो पण अनेकदा उष्णताचा धोका संभावतो. सर्वसामान्य पणे फेब्रुवारी महिन्याच्या दुसऱ्या आठवड्यापासून उन्हाळ्याची चाहूल लागण्यास सुरवात होते आणि मार्च महिन्यापासून प्रखर उष्णता जाणवायला सुरुवात होते. तापमानात अचानक झालेल्या या वाढीमुळे त्याचे गंभीर परिणाम मानवी शरीरावर होऊ शकतात. सर्वसामान्य निरोगी व्यक्तीला अचानक झालेली ही तापमानवाढ सहन करता येऊ शकते.पण नवजात बालक, वयोवृद्ध व्यक्ती किंवा जुने गंभीर आजार असलेल्या लोकांवर याचा वाईट परिणाम होतो. त्यामुळे अशा वातावरणात आपण काही गोष्टींची काळजी घेणे आवश्यक आहे.

सामान्यपणे तापमान किंवा त्यापेक्षा अधिक असल्यास उष्णलहर आली आहे असे मानण्यात येते. याउलट उन्हाळ्यात वातावरणाचे तापमान वाढल्यावर शरीराचे बाह्य तापमानही वाढते. या वेळेस हायपोथॅलॅमसकडून रासायनिक संदेश पाठवले जाऊन रक्तवाहिन्या प्रसरण पावू लागतात आणि बाह्य त्वचेखाली असलेल्या घर्मग्रंथी उत्तेजित होतात. त्यामुळे रक्तप्रवाहातील द्रव पदार्थ आणि क्षार वापरून घाम तयार होतो. या घामाचे बाष्पीभवन होऊन शरीराला थंडावा येतो. घाम येण्याच्या या प्रक्रियेत शरीरातील द्रव पदार्थ आणि पाणी तापमानानुसार अधिकाधिक वापरले जाऊन त्यांचा साठा कमी होत जातो. बाह्य उष्णतेमुळे शरीरातील पाणी कमी होण्याच्या क्रियेला 'हीट स्ट्रेस' किंवा उष्णता तणाव म्हणतात.



या लोकांना उष्णताचा धोका अधिक असतो ?  
वयाच्या पन्नास वर्षावरील किंवा वयोवृद्ध लोकांना उष्णताचा धोका असतो. १ ते १० वर्षावरील मुलांना उष्णताचा धोका असतो. गर्भवती महिलांनाही उष्णताचा धोका वाढतो. बीपीचा त्रास असणाऱ्या लोकांनाही उष्णताचा त्रास होतो. याशिवाय हार्टचा आजार किंवा श्वास घ्यायला त्रास होणाऱ्यांना किंवा इतर कोणताही मेजर आजार असणाऱ्यांनाही उष्णताचा धोका अधिक असतो.

#### उष्णता वाचण्यासाठी काळजी घ्यावी ?

उन्हाळ्यात भरपूर पाणी प्यावे. पाण्याची बाटली सोबत ठेवावी. उन्हात जास्त वेळ फिरू नये. जास्त तापमानाच्या खोलीत काम करू नये. ग्लुकोज लेवेल मेटेन ठेवावी. उन्हाळ्यात पातळ, सुती, पांढरे कपडे परिधान करावे. दिवसातून दोन तीनदा थंड पाण्याने अंघोळ करावी. उन्हात काम करताना डोक्यावर टोपी, स्कार्फ, कॅपचा वापर करावा. उन्हातून आल्यानंतर लगेच फ्रिजचे पाणी पिऊ नये. तुम्ही माटातील पाणी पिऊ शकता. लिंबू पाणी, उसाचा रस, ओआरएस, दही किंवा लस्सी, ताक नियमित प्यावे. बाहेर पडल्यानंतर शक्यतो डोक टोपी, रुमाल यांनी झाकावे. किमान दोनवेळा थंड पाण्याने अंघोळ करावी.

उष्णताची लक्षणे : त्वचा कोरडी पडणे, खूप जास्त तहान लागणे, मळमळ होणे, उलटी होणे, थकवा येणे, ताप येणे, रक्तदाब वाढणे, मानसिक बेचैनी, अस्वस्थ वाटणे ही सर्व उष्णताची लक्षणे आहेत. याशिवाय उष्णताची तीव्रता अधिक असल्यास चक्कर येणे, बेशुद्ध अवस्था इत्यादी लक्षणे दिसून येतात व व्यक्ती कोमामध्ये जाण्याची अथवा दगावण्याची शक्यता असते.

उष्णतावरील घरगुती उपाय : उष्णतावर नियंत्रण ठेवण्यासाठी डोक्यावर थंड पाण्याच्या पट्ट्या ठेवणे, सम्पूर्ण शरीर थंड पाण्याने पुसणे, रक्तदाब कमी झाला असल्यास सलाईन लावून रक्तदाब वाढविणे, रुग्णाच्या डोक्यावर, काखेत कापडामध्ये गुंडाळून बर्फ ठेवणे इत्यादी उपचार केल्यास शरीराचे तापमान तात्काळ नियंत्रित होते. रुग्ण उन्हामुळे अत्यवस्थ झाला असल्यास रुग्णास अतिदक्षता विभागात दाखल करून तातडीचे उपचार केले जाऊ शकतात.



## बुद्ध, फुले-आंबेडकरांच्या विचारांची आवश्यकता

### डॉ. मिलिंद वाढळे यांचे प्रतिपादन

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : संपूर्ण मानव जातीला विशेषतः स्त्रियांना पारंपारिक आणि विषमतेच्या बंधनातून मुक्त करण्यासाठी आपले सर्वस्व पणाला लावून अख्ये आयुष्य मानव कल्याणासाठी अर्पण करणारे राष्ट्रपिता महात्मा. फुले आणि भारतीय राज्यघटनेचे शिल्पकार भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांची संयुक्त जयंती सनी सेंटर, छत्रपती संभाजीनगर, येथे उत्साहात साजरी करण्यात आली. यावेळी प्रमुख वक्ते म्हणून मिलिंद महाविद्यालयातील डॉ. मिलिंद वाढळे म्हणाले की, समाजात सकारात्मक परिणाम होण्यासाठी शिक्षण हेच एकमेव महत्त्वाचे साधन असून त्यासाठी बुद्ध, फुले - आंबेडकर यांच्या विचारांचे आपण अनुकरण करण्याची अत्यंत आवश्यकता आहे. तरच खऱ्या अर्थाने यांचा वारसा आपण पुढे नेऊ शकतो. पुढे डॉ. वाढळे म्हणाले की, हे करण्यासाठी आपल्याला प्रज्ञा, शील करुणा आदी तत्वांचे पालन करून चांगली विद्या प्राप्त करावी लागेल. संयुक्त जयंतीच्या निमित्ताने दि. ११ एप्रिल ते १४ एप्रिल २०२३ या कालावधीत महिला आणि विद्यार्थ्यांसाठी विविध गटात संगीत खुर्ची, लिंबू चमचा, तीन पायांची शर्यत, नृत्य, चित्रकला, बॉल पासिंग आदी विविध स्पर्धा तसेच खुल्या गटासाठी डॉ. आंबेडकर सामान्य ज्ञान परीक्षा आयोजित करण्यात आली होती. सदरील विविध स्पर्धांतील ७५ विजेत्या स्पर्धाकांना पारितोषिके देण्यात आली. पारितोषिक वितरण प्रसंगी बोलताना वैज्ञानिक अधिकारी मा. संजय सातपुते म्हणाली की, आपले आयुष्य सुखी - समृद्ध बनवण्यासाठी आपल्याकडे आत्मविश्वास असणे गरजेचे आहे कारण आत्मविश्वासशिवाय दुसरी कोणतीच शक्ती मोठी नाही. फुले - आंबेडकर यांचे कार्य मानवाला प्रगतीच्या दिशेने नेणारे असून ते आपण सर्वांनी समजून घेतले तरच आपल्याला आपल्या महापुरुषांच्या विचारातून शक्ती आणि दिशा मिळू शकते. पुढे सातपुते म्हणाले की, यासाठी एकत्र येऊन आपण चांगले काय करू शकतो यावर चर्चा होणे आवश्यक आहे. यावेळी प्रस्ताविकात भारत जमधडे म्हणाले की, आपली मानसिक आणि वैचारिक पातळी प्रगल्भ होण्यासाठी फुले - आंबेडकर यांच्या विचारांचे प्रबोधनात्मक कार्यक्रम होण्याची सद्यस्थितीत आवश्यकता आहे. घेण्यात आलेल्या विविध स्पर्धा यशस्वी होण्यासाठी परीक्षक म्हणून जागृती बनसोडे, शीला बनकर, प्रज्ञा बनसोडे, डॉ. वंदना जमधडे, कौशल्य खरात संगीता ढवारे, मोनिका पाईकडे, विशाखा कुलकर्णी, आर्दीनी सहकार्य केले. कार्यक्रमाच्या प्रारंभी सर्वांनी सामूहिक बुद्ध वंदना घेतली, तर सारयांकाळी सनी सेंटर परिसरात डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांची भव्य मिरवणूक काढण्यात आली.

## छ.संभाजीनगर येथे डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर जयंती उत्साहात साजरी

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : आंबेडकरवादी संघर्ष समितीच्या वतीने पैठण गेट येथे भव्य असा स्टेज उभारण्यात आला होता. समितीचे मुख्य निमंत्रक श्रवणदादा गायकवाड येणाऱ्या भीम रथाचे स्वागत मानचिन्ह देऊन करत होते. तसेच प्रत्येक भीम सैनिकांना हार घालून त्याचे स्वागत स्वागताध्यक्ष. किशोर - गडकर, यांनी केले. यावेळी अध्यक्ष मिलिंद मोकळे, कार्याध्यक्ष वसंतराज वक्ते प्रसिध्दीप्रमुख: मनीष नरवडे सहकार्याध्यक्ष

अशोक गरुड, महासचिव- बाळुभाऊ वाघमारे, सचिव संतोष मोकळे, उपमहासचिव शांतीलाल लसगरे, सहकोषाध्यक्ष संजय म्हस्के, मुख्य संघटक- मधुकर त्रिभुवन, संघटक- सुनिल अवचलमल, सहसंघटक- अमोल भालेराव, ज्ञानेश्वर खंदारे, संरक्षण प्रमुख; रमेश खरात. उपाध्यक्ष- पवन पवार राहुल वडमारे, मनोज वाहुळ, मुकेश खोतकर, विजय मोरे, सुरज मंगरे, भाई प्रकाश जाधव, नवल सुर्यवंशी, अंकुश शिंदे, मिलिंद दाभाडे, सुनिल शिंदे, रामदास ढोले, प्रमोद मंगरे, ज्ञानेश्वर खरात, गौतम सोनवणे, विजय जाधव, अनिल गवळे, बाळू मंगरे, अॅड. अतुल

कांबळे, किसन फुलमाळी, प्रविण बोर्डे, सुनिल अंभोरे, मदन भगुरे, धनराज पसरटे, अनिकेत दंडे, विजय पगारे, बाबासाहेब सुरडकर, किशोर ससाणे, सुनिल दिवे, पुष्पानंद नितनवरे, विशाल बनकर, अशोक (पप्पू) गिते, सहसचिव : शैलेश आराक, आर. टी. खंदारे, समाधान सावंत, हिरालाल काटोटे, रवि बोर्डे, नागेश केदारे, मनिष बोर्डे, संदिप अहिरे, कांचनताई सदाशिवे, चंद्रकांत खोपे, रमेश मंगरे, अमोल घोरपडे, अमोल भिवसने, सतिश कडवे, मिलिंद गायकवाड, आदीसह शेकडो कार्यकर्ते उपस्थित होते.



## वाटूर येथे संत सेना महाराज यांची जयंती साजरी !

आधुनिक केसरी न्यूज

परतूर : जिवबा महाले सामाजिक प्रतिष्ठान महाराष्ट्र व अधार बहुउद्देशिय सेवाभावी संस्था वाटूर यांच्या संयुक्त विद्यमानाने संतश्रेष्ठ सेना महाराज यांची जयंती सोमवार वाटूर परिसरात मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. वैशाख वद्य द्वादशी हा दिवस सेना महाराज यांचा जन्मदिवस म्हणून साजरा करण्यात येत असतो. सकाळी वाटूर येथील जिवबा महाले सामाजिक प्रतिष्ठान महाराष्ट्र या संघटनेच्या वतीने सेना महाराज यांच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात आले. यावेळी जिवबा महाले सामाजिक प्रतिष्ठान महाराष्ट्र उपध्यक्ष गणेश राऊत, विरेंद्र केशरखाने, शुभम जनकवार, सुनिल मंडपे, राजेश राऊत, एकनाथ किटाळे, नागनाथ राऊत, वैजनाथ राऊत, सुरेश बच्छीरे, रामप्रसाद राऊत, रोहन राऊत, नितीन पाटोळे, भागवत गायकवाड हे उपस्थित होते.





# संविधानामुळेच राजकीय लोकशाही अबाधित : सरवदे



आधुनिक केसरी न्यूज

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांना लहानपणापासून शेवटपर्यंत या देशातील जातीवादी व्यवस्थेने प्रचंड छळले, तरी त्यांनी आयुष्यात कधीही सुडाचे राजकारण केले नाही. उलट त्यांनी देशाप्रति दाखवलेली निष्ठा आज आम्हाला दीपस्तंभासारखी मार्गदर्शन करीत आहे. त्यांनी देशाच्या विकासासाठी राबवलेल्या अनेक योजना हितकारक ठरल्याचे आपण पाहत आहोत. देशातील स्त्रियांसाठी, शेतकऱ्यांसाठी, कामगारांसाठी व दीनदुबळ्यांसाठी राज्यघटनेत मौलिक अधिकार प्रदान केलेच परंतु विविध जाती-धर्म व विविध संस्कृती असलेल्या या देशाला एक राष्ट्र म्हणून ओळख निर्माण करून देणारे संविधान त्यांनी लिहिले. या संविधानामुळेच आज देशातील राजकीय लोकशाही अबाधित आहे. ही राजकीय

लोकशाही सामाजिक लोकशाहीत परिवर्तित व्हावी हे त्यांचे स्वप्न होते. त्यासाठी नव्या पिढीने एक आव्हान समजून प्रामाणिकपणे संघर्ष करणे गरजेचे आहे, असे प्रतिपादन ज्येष्ठ साहित्यिक भीमराव सरवदे यांनी केले. पेटेनगर येथील साकेत बुद्ध विहार समितीच्या वतीने आयोजित डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या 132 व्या जयंती कार्यक्रमात प्रमुख वक्ते म्हणून ते बोलत होते. श्री. सरवदे पुढे म्हणाले की, डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांनी रचित वर्गास राजकीय आणि सामाजिक दृष्ट्या सक्षम बनवण्याच्या दिशेने केलेल्या अथक प्रयत्नामुळे आज ते जगात एक आदर्श व्यक्तिमत्व बनले आहेतच; परंतु समता आणि सामाजिक न्यायाची त्यांची दृष्टी आज संयुक्त राष्ट्रांच्या विकास आराखड्याचा एक महत्त्वपूर्ण भाग बनली आहे हा केवळ बाबासाहेबांचाच नव्हे तर संपूर्ण भारत देशाचा

सर्वात मोठा गौरव आहे. बाबासाहेबांनी दिलेले परराष्ट्र धोरण, शैक्षणिक धोरण व अर्थनीती यांसाठी भारतीय समाज आज त्यांचा ऋणी आहे. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी साकेत बुद्ध विहार समितीचे अध्यक्ष डॉ. यशवंत कांबळे हे होते. मंचावर कार्याध्यक्ष डॉ. भास्कर मस्के यांची उपस्थिती होती. कार्यक्रमाच्या सुरुवातीला बुद्ध वंदना घेण्यात आली. प्रमुख पाहुण्यांचा परिचय अनिता म्हस्के यांनी करून दिला. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्रा. मंगला झिने यांनी केले. सूत्रसंचलन उर्मिला ओहोळकर यांनी केले, तर उपस्थितांचे आभार धनराज गोंडाने यांनी मानले. कार्यक्रमाची सांगता धम्मगाथेने करण्यात आली. कार्यक्रमासाठी पेटेनगर (साकेत नगर) येथील नागरिक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते, विशेषतः महिलांची उपस्थिती सर्वाधिक होती.

## सप्तश्रृंग गडावर अगोदर पोलिसांची मुजोरी

पत्रकारांचा वार्ताकनावर बहिष्कार टाकण्याचा इशारा

आधुनिक केसरी न्यूज

**निफाड :** साडेतीन शक्तीपीठापैकी आद्यपीठ श्रीक्षेत्र सप्तश्रृंगी गड या ठिकाणी मानाच्या पायरीवर बूट घालून वावरणाऱ्या सुरक्षा रक्षकांचे छायाचित्र काढणाऱ्या पत्रकाराचा मोबाईल हिंसकावत व्हिडिओ नष्ट करून पत्रकारास अपमानास्पद वागणूक दिल्याप्रकरणी सप्तश्रृंगी देवस्थान पुन्हा एकदा चर्चेत आले आहे. चैत्रोत्सवानंतरही भाविक मोठ्या प्रमाणावर गडावर गर्दी करीत आहेत. मात्र येथे महाराष्ट्र सुरक्षा बलाचे कर्मचारी भविकांसोबत बाचाबाची व

दादागिरी करतात. याबाबत स्थानिक तसेच पत्रकारांनी संस्थानकडे वारंवार तक्रार केल्या मात्र दखल घेतली गेली नाही. महाराष्ट्र सुरक्षाबल कर्मचाऱ्यांची दादागिरी थांबवावी तसेच पूर्ण एजन्सी बरखास्त करून या ठिकाणी बेरोजगार भूमिपुत्रांच्या मुलांना नोकरीत सामावून घ्यावे या मागणीसाठी संपूर्ण गावात ग्रामस्थांच्यावतीने दोन दिवस बंद पाळण्यात आला होता. मात्र या आंदोलनाकडे दुर्लक्ष करण्यात आले. याबाबत संस्थानकडे पत्रव्यवहारही करण्यात आला आहे. सप्तश्रृंगी मंदिराची पहिली पायरी

मानाची पायरी मानली जाते. तिची भाविक मनोभावे पूजा करतात. मात्र या पायरीवर हे सुरक्षा रक्षक पादत्राणे घालून वावरतात. त्यामुळे भाविकांच्या भावना दुखवल्याने येथील स्थानिक पत्रकार परिस्थिती जाणून घेण्यासाठी गेले व मोबाईलद्वारे चित्रीकरण करत असताना मोबाईल हिंसकावत व्हिडिओ नष्ट करण्यात आला. सुरक्षा रक्षकांची दादागिरी मोठ्या प्रमाणावर वाढली असून त्याचा फटका पत्रकारांनाही बसत आहे. या अगोदरही स्थानिक पत्रकार तसेच जिल्ह्यातून आलेल्या पत्रकारांना अपमानास्पद वागणुकीस सामोरे जावे लागले आहे.

सप्तश्रृंगी देवी संस्थानने नेमलेले महाराष्ट्र सुरक्षा बल कर्मचारी हे स्थानिक व भाविकांवर कायमच दादागिरी करत असतात. याचा प्रत्यय मला आलेला आहे. याबाबत मी संस्थानला याविषयी कळवले आहे मात्र त्यांचेकडून कुठलीही कार्यवाही नाही. विजय दुबे, स्थानिक, सप्तश्रृंगी गड

राज्यभरातून आलेले माध्यम प्रतिनिधी आई भगवतीचा महिमा तसेच भाविकांच्या अडीअडचणी आपल्या माध्यमातून भाविकांपर्यंत पोहोचवत असतात. मात्र माध्यम प्रतिनिधींचा मोबाईल हिंसकावत व्हिडिओ नष्ट करणे हे निंदनीय असून असून आम्ही निषेध व्यक्त करतो. त्याचबरोबर सुरक्षा रक्षकांनी भावना दुखावल्या जातील असे कृत्य करू नये अशी ताकीद देतो. रमेश पवार, सरपंच, सप्तश्रृंगी गड

चैत्रोत्सवानंतरही भाविक मोठ्या प्रमाणावर गडावर गर्दी करीत आहेत. मात्र येथे महाराष्ट्र सुरक्षा बलाचे कर्मचारी भविकांसोबत बाचाबाची व दादागिरी करतात. सुरक्षा रक्षक नेहमीच भाविकांशी अरेरावीने वागत असतात हे आमच्या देखील वारंवार निदर्शनास आले आहे. त्यामुळे त्यांची हकालपट्टी करून स्थानिकांना संधी द्यावी. यापुढे सुरक्षा रक्षकांची दादागिरी खपवून घेतली जाणार नाही, तसे आढळल्यास मोठे जनआंदोलन छेडले जाईल. प्रकाश कडवे, भाजप शहराध्यक्ष.



## महसूल पथकाकडून वाळूसाठा जप्त

आधुनिक केसरी न्यूज

**परतूर :** १६ एप्रिल महसूल पथकाने परतूर तालुक्यातील गोळेगाव येथील गोदावरी घाटातील एक लाख रुन अधिक किमतीची बारा ते पंधरा ब्रास अवेद्य वाळू साठा जप्त करून तो आष्टी पोलीस ठाणे येथे हलविला. रविवार दिनांक १६ एप्रिल रोजी संध्याकाळी पाच ते सहा च्या दरम्यान ही कारवाई पथकातील गोळेगाव येथे तलाठी प्रताप राऊत व गोळेगाव पोलीस पाटील बबनराव डोळस यांनी केली परतूर तालुक्यातील गोळेगाव येथील गोदावरी घाटातील

नदीपात्रात अनेक ठिकाणी अवैध वाळूसाठी जमा करण्यात असल्याची माहिती तहसीलदार रूपा चित्रा यांना मिळवली होती त्या अनुषंगाने तहसीलदार यांच्या पथकाने गोदावरी नदीपात्रात पाणी केले असंख्य त्या ठिकाणी आवेद्य वाळू साठे आढळून आले पंचनामे करून ते जप्त करण्यात आले बारा ते पंधरा ब्रास वाळू भाव अंदाजे एक लाख रुपये किमतीची वाळू जप्त केली जप्त केलेल्या वाळू साठा ट्रॅक्टरच्या साह्याने आष्टी येथील पोलीस ठाण्यात हलवण्यात आले असल्याची माहिती पथकाने दिले गोळेगाव येथील तलाठी प्रताप राऊत यांनी दिली.

## दोन बछडे असलेली ताडोबातील वाघीण जखमी

आधुनिक केसरी न्यूज

**चंद्रपूर :** ताडोबा-अंधारी व्याघ्र प्रकल्पाच्या बफरमध्ये सिरकडा येथे छोटी राणी टोपणनाव असलेली आणखी एक वाघीण जखमी अवस्थेत आढळून आली आहे. चार शावकांसह भानुसखिंडी वाघीण तिच्या मागच्या पायाच्या दुखापतीतून

अद्याप पूर्णपणे सावरली नसतानाच आणखी एक वाघीण जखमी असल्याचे समोर आल्याने वन खात्यात खळबळ उडाली आहे. जखमी वाघीणीच्या मानेला खोल दुखापत झाल्याचे सांगण्यात येत आहे. ताडोबाच्या बफर झोनमधील गावे तृणपक्षी प्राण्यांना सापळ्यात अडकवण्यासाठी आणि पिकाची नासाडी थांबवण्यासाठी वायरेचे सापळे टाकण्यासाठी कुप्रसिद्ध आहेत.

## महाराष्ट्र Business Katta

**तिरुपती**  
**मंडप डेकोरेटर्स**  
Generator, Lighting, Mandap, Open Mandap, DJ Sound, Stage, Chairs & Garden Decorate  
**Baiju Anna**  
**8623904312**  
**Abhijeet Shukla**  
**9765826252**  
DARZI BAZAR, CANTONMENT, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

**EPFO**  
**Option Form**  
Before 01.09.2014  
After 01.09.2014  
ऑनलाईन फॉर्म आमच्याकडे भरून मिळेल  
कागदपत्र-पी.पी.ओ.नंबर, यु.ए.एन.नंबर, आधार कार्ड ( मोबाईल लिंक असणे गरजे ), ई-मेल आय., बँक पासबुक.  
**आधार सेवा केंद्र**  
• जन्म तारीख • नावात बदल  
• मोबाईल नंबर • पत्त्यात बदल  
• मेल आय.डी. • लग्नानंतरचे नाव  
आधार काढून १० वर्षे झाली असेल तर अपडेट करून मिळेल.  
अधिक माहितीसाठी संपर्क संचालक-दत्ता जाधव  
**महा ई-सेवा केंद्र**  
कोमल सॉल्यूशंस सेंटर  
आपले सरकार सेवा केंद्र  
बँक ऑफ महाराष्ट्र, मंगर, एन-७, विठको. मुंबई  
फोन ९४०३३४५७३९

**CAFE ROCKSTARZ**  
EAT. CHILL. REPEAT  
**11:11**  
ELEVEN ELEVEN  
Where Dishes come true!!  
**MULTI-CUISINE FAMILY RESTRO**  
AURANGABAD  
Indian, Continental, Italian, Chinese, Chat, Pavbhaji, Shakes, Desserts  
**9665544629**  
GHAI TOWER, BESIDE RAJ CLOTH, CANNAUGHT GARDEN, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

**खळबळजनक**  
**कॉम्प्युटर, लॅपटॉप, प्रिंटर, सीसीटीव्ही**  
**Sales & Services**  
नवीन कॉम्प्युटर 9900/-  
जुने कॉम्प्युटर 5900/-  
जुने लॅपटॉप 6900/-  
दोन कॅमेरा सेटअप 7900/-  
चार कॅमेरा सेटअप 9900/-  
**9420405928**





## परतूर रेल्वे स्थानकात महामानवाची प्रतिमा

आधुनिक केसरी न्यूज

**परतूर :** रेल्वे स्टेशन येथे साउथ सेंट्रल रेल्वे, नांदेड मंडल, परतूर च्या वतीने विश्वरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या 132 व्या जयंतीनिमित्त डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या प्रतिमेचे अनावरण नांदेड डिव्हिजनल सेक्रेटरी यांच्या परवानगीने सीनियर तिकीट बुकिंग क्लार्क गाडगे साहेब, नांदेड मंडळ जूनियर इंजि. अशोक साळवे, रेल्वे स्टेशन मास्टर अंकुर चौधरी, माजी आमदार सुरेश कुमार जेथलिया या मान्यवरांच्या

हस्ते अनावरण करण्यात आले याप्रसंगी गटनेते बाबुराव हिवाळे, लायन्स क्लबचे मनोहर खालापुणे, वंचित बहुजन आघाडीचे जिल्हा उपाध्यक्ष रोहन वाघमारे, शिवाजी डोळस, तालुका अध्यक्ष रवींद्र भदों, शहराध्यक्ष राहुल नाटक, प्रदीप साळवे, विकास वेडेकर, पत्रकार अशोक टोके, गौतम पाडमुख, दीपक हिवाळे, आदी उपस्थित होते. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांची प्रतिमा बसवण्या करिता सर्व आजी, माजी रेल्वे कर्मचारी यांनी सहकार्य केले विशेष सहकार्य आरसीसी व पंचशील मित्र मंडळ परतूर यांनी केले.

## वैजापुरात अक्षर सुधार कार्यशाळा

आधुनिक केसरी न्यूज

**वैजापूर :** विद्यार्थ्यांच्या वळणदार व सुंदर अक्षरातून त्याची भावनिक, मानसिक व बौद्धिक क्षमता व्यक्त होत असते, यासाठी वैजापूरच्या जि.प.कन्या प्रशाला शाळेचा नाविन्यपूर्ण उपक्रम मोफत अक्षर सुधार कार्यशाळा व विज्ञान कृती कार्यशाळा" चे अनुकरण राज्यातील ईतर शाळांनी अमलात आणून विद्यार्थ्यांच्या अक्षर सुधारण्यासाठी व वैज्ञानिक दृष्टी विकास साठी सर्वकष प्रयत्न करावे असे आवाहन माजी शिक्षणाधिकारी धोंडीरामसिंह राजपुत यांनी सोमवार (ता. १७) रोजी कन्या प्रशालेत या नाविन्यपूर्ण कार्यशाळेचे उदघाटन प्रसंगी उदघाटक म्हणून धोंडीराम राजपुत यांनी केले. अध्यक्षस्थानी शाळेचे मुख्याध्यापक एस. के. पगार होते. एस. सी. निकाळे यांच्या संकल्पनेतून हा वर्ग सुरू झाला असून त्यांना चित्रकला शिक्षक शशांक पाटील, श्रीमती व्ही.एस. दया टे या सहाय्य करीत आहेत, या वर्गाला आणखी विद्यार्थी वाढनारा आहेत, निकाळे, पाटील, सुरवंशी



यांची संयोजित भाषणे झाली, या प्रसंगी कार्यशाळेचे अनुकरण राज्यातील ईतर के.एस. सुरडकर, एन.जि.भोए यांच्या सह सर्व शाळांनी करावे असे आवाहन धोंडीराम ध राजपुत यांनी केले.



## प्रकल्प संचालक पगारे यांची चारबन शाळेला भेट

आधुनिक केसरी न्यूज

**जळगाव जा :** महाराष्ट्र प्राथमिक शिक्षण परिषद मुंबई चे प्रकल्प संचालक मा.कैलास पगारे साहेब यांनी बुलढाणा जिल्ह्यातील आदिवासी डोंगराळ भागातील जि.प.शाळा चारबन ला दि. 16 एप्रिल रोज रविवारला भेट दिली. शाळेच्या प्रवेशद्वारावर पारंपरिक आदिवासी पोशाख परिधान केलेल्या आदिवासी विद्यार्थ्यांनी साहेबांचे औक्षण करून, पुष्पवृष्टी व आदिवासी नृत्याच्या तालावर स्वागत केले. नंतर आदिवासी स्वागत गीताने उपस्थित मान्यवरांचे स्वागत करण्यात आले. नंतर पगारे साहेबांनी चारबन शाळेतील पावरी वर्गखोलीला भेट दिली. चारबन शाळेत संपूर्ण पावरी आदिवासी जमातीचे विद्यार्थी शिक्षण घेत आहेत त्यांना बोलीभाषेतून प्रमाण भाषेकडे वळविण्यासाठी शाळेतील शिक्षक दीपक उमाळे विविध उपक्रम राबवित आहेत. त्यासाठी त्यांनी पावरी मराठी असा द्विभाषा शब्दकोश निर्माण केला आहे. सोबतच पावरी वर्गखोली

ही नाविन्यपूर्ण संकल्पना त्यांनी अमलात आणली असून त्यासाठी वर्गखोलीत शरीराचे अवयव, प्राणी, पक्षी, वाहतुकीची साधने इ चित्रे पावरी व मराठी या दोन्ही भाषेचा वापर करून भिंतीवर रेखाटले आहे तथा तरंगचित्रांच्या माध्यमातून वर्गात लटकविलेले आहे. या सर्व उपक्रमांची माहिती पगारे यांना देण्यात आली. चारबन शाळेतील शिक्षकांनी विद्यार्थ्यांची पावरी भाषा सुध्दा अवगत केली आहे. अशा विविध उपक्रमांमुळे विद्यार्थ्यांची उपस्थिती वाढली व विद्यार्थी बोलीभाषेतून प्रमानभाषेकडे वळून गुणवत्ता सुद्धा वाढली आहे ही माहिती जाणून पगारे यांनी चारबन शाळेतील शिक्षकांचे कौतुक केले. यावेळी जळगाव जा पं. स.चे गटशिक्षणाधिकारी श्री. वामन फंड, माजी गटशिक्षणाधिकारी नारायण फाळके, गटसमन्वयक केशरसिंग राऊत, साहाय्यक कार्यक्रम अधिकारी अतुल देशपांडे, जि.प.शाळा चारबन मुख्याध्यापक गोवर्धन दांडगे, स.शिक्षक दीपक उमाळे, ममता गावित तथा गावकरी व विद्यार्थी उपस्थित होते.

## बुद्धभूषण मित्र मंडळाच्या वतीने आंबेडकर जयंतीनिमित्त अन्नदान

आधुनिक केसरी न्यूज

**परतूर :** येथील बुद्धभूषण मित्र मंडळाचे वतीने डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३२ व्या जयंतीनिमित्त महादेव मंदिर चौक येथे अन्नदान करण्यात आले. परतूर शहरासह तसेच तालुक्यात महामानव डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांची जयंती उत्साहात साजरी करण्यात आली. यावेळी विविध सामाजिक संघटनांनी व सामाजिक कार्यकर्त्यांनी तसेच विविध नेते मंडळी यांनी महामानव डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या जयंती मध्ये सहभाग घेतला होता. बुद्धभूषण मित्र मंडळाचे अध्यक्ष स्वप्निल पहाडे हे दरवर्षी डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या जयंतीनिमित्त अन्नदान करत आले आहे. तसेच यापुढेही आपण हे सामाजिक कार्य चालू ठेवणार आहे असे त्यांनी यावेळी बोलतांना सांगितले.

यावेळी स्वप्निल पहाडे, तुषार पहाडे, अमोल पहाडे, सुनील पहाडे, रवि घोडे, सतीश पहाडे, राहुल पहाडे, आकाश पहाडे, निलेश पहाडे, अनिल पहाडे, कृष्णा वाघमारे, अनिकेत सोनपसारे, रूपेश पहाडे, संकेत सोनपसारे, सूरज पहाडे, आदर्श सोनपसारे, अजय निकाळजे, विकास पहाडे, बाला पहाडे, इंद्रजीत गायकवाड, अमरदीप सुतार, अमोल नाथभजन, गौतम प्रधान, अनिल जहार, दत्ता एक्कीलवाले, परमेश्वर बिल्लारे, सागर काजळे, पपु घायताडक, इरफान शेख, भगवान साळवे, विशाल भादों, किरण प्रधान, मिलिंद गायकवाड, अभि सुतार, प्रकाश प्रधान, विजय नाथभजन, विशाल साळवे, दिपक एक्कीलवाले, सागर पहाडे, पवन निकाळजे, वैभव डुकरे, साई मुपडे, दिपक नाथभजन, दत्ता लोखंडे, अरुण पवार, शिव पवार सह आदींनी प्रश्रम घेतले.



## मनःशांती चे ऊर्जास्रोत सद्गुरु स्वामी समर्थ

आधुनिक केसरी



गणेश खांडे  
संपर्क क्र. 9011634301

अक्कलकोट निवासी श्री श्री सच्चिदानंद सद्गुरु श्री स्वामी समर्थ महाराज हे नाव जरी एक वेळा उच्चारताल तरी आपल्याला या नावाचा महिमा दर्शन झाल्याशिवाय राहणार नाही. अनुभूती हेच अंतिम सत्य असतं पण त्याठी समर्पित भाव अपेक्षित असतो. धर्म हा वैयक्तिक अवस्थेचा भाग असतो. आपण जसे असतो तसे आपल्याला दिसत अथवा आपण ते मान्य करतो. ईश्वर आहे कि नाही हा ज्याचा त्याच्या व्यक्तिगत अस्थेचा भाग आहे. ईश्वराचे अनेक दुत या सृष्टी वर लोक कल्याण करण्यासाठी अवतार धारण करत असतात ती त्या वेळेची काळाची गरज असते. आध्यत्म हे आत्म्याच्या उन्नतीसाठी आहे.

आधुनिक केसरी

शरीर नश्वर आहे आत्मा अमर असून शरीराचे कर्म दुःख कधी कधी एवढे प्रचंड मोठे असतात कि पुन्हा उभा राहण्याची ताकद राहत नाही आणि हिच ताकद पुन्हा निर्माण व्हावी. मानवी जीवनातील अनेक विवंचना आहेत त्या मधुन सामान्य जणांना मार्ग दाखविण्यासाठी सद्गुरु स्वामी समर्थ महाराज यांनी अवतार धारण केला. आपले अवतार कार्य पुर्ण केल्यानंतर या सृष्टीचा निरोप घेणं हे प्रत्येकाला क्रमप्राप्त असत. त्याच अनुषंगाने सद्गुरु स्वामी समर्थ महाराज यांनी सुद्धा आजच्या दिवशी सृष्टीचा निरोप घेतला असला तरी त्यांच्या कार्याची महती प्रचंड आहे. आजही लाखो लोकांच्या हाकेला धावून दुःखा मुक्त करण्याची ताकद सद्गुरु स्वामी समर्थ महाराज यांच्या पावन चरणात आहे. आजही ते एक शक्ती रूपाने लोक

कल्याण करण्यासाठी आपल्या सर्व मध्ये आहेत. हिच त्यांची अदभुत शक्ति आहे. मानवी मन हे प्रचंड चंचल आहे आणि हे मन जोपर्यंत स्थिर होत नाही तोपर्यंत ते अनेक समस्या दुःख शोधून आणण्याच्या प्रयत्न करत पण हेच मन स्वामी चरणी समर्पित केले तर बहु दुःख वेदना संपुष्टात येतात. महाराष्ट्र हि साधु संत महंत यांच्या पावन स्पर्शाने पुणित झालेली भुमी आहे. भगवान श्री दत्तात्रेय यांच्या पासून निर्माण झालेला नाथ संप्रदाय व नाथ संप्रदायातील प्रमुख संत नवनाथ ते हे विश्वची माझे घर हा उपदेश जगाला देणारे वारकरी संप्रदायाचा पाया रचणारे संत श्रेष्ठ ज्ञानेश्वर महाराज व पुढील कालावधीतील जगद्गुरु संत तुकाराम महाराज, संत मुक्ताबाई, संत नामदेव महाराज, संत सावतामाळी, संत अवजीनाथ, संत चोखामेळा, संत गोरा कुंभार, संत साईबाबा, संत महात्मा बसवेश्वर, सद्गुरु स्वामी समर्थ, सद्गुरु, गजानन महाराज, संत तुकडोजी महाराज,

सद्गुरु वामन भाऊ महाराज, संत भगवान बाबा, संत मन्मथ स्वामी, अशा अनेक संत महंतांनी देशाच्या कानाकोपऱ्यात भगवत धर्म ज्वलंत ठेवत लोक कल्याण करण्यासाठी आपलं संपूर्ण आयुष्य निस्वार्थ भावनेने समर्पित केले. जीवनातील सुख दुःखाच तत्वज्ञान सर्व सामान्य माणसाला समजेल असं सहज सोप्या भाषेत शब्द मध्ये निर्माण केले. निःशंक हो निर्भय हो रे मना हा जीवनाला संजीवनी प्रदान करणारा महा मंत्र जगद कल्याणार्थ प्रचंड व प्रदीर्घ साधनेतून निर्माण करत जागाल मार्ग दाखवणारे महान सद्गुरु प्रभु भगवान दत्तात्रेय यांचे अवतार समजले जाणारे सद्गुरु स्वामी समर्थ हे अंखडीत मनःशांती चे उर्जा स्रोत आहेत. गुरु भक्ती आणि निष्ठा व त्याची अलौकिक शक्ती हा जीवनातील परिवर्तनाची नांदी आहे. जीवन हा सुख दुःखाचा भवसागर असून हाच भवसागर तरूण जाण्यासाठी हरीकृपेची गरज असते

.हरीकृपा होण्यासाठी सद्गुरु लाभावे लागतात. जीवनातील भव दुःख हे काळोखा सारखे असतात. काळोखात मार्ग सापडता सापडत नाही. मग याच दुःखाच्या काळोखातून पुढे जाण्यासाठी लाखो लोकांना निरंतर मार्ग दाखविण्याचे अविश्रात कार्य सद्गुरु स्वामी समर्थ महाराज यांनी केले व तेव्हा पासून आजपर्यंत अंखडीत पणे त्यांच्या वैकुंठ गमना नंतर सुध्दा अविश्रातपणे हा कृपा आशिर्वाद चालू आहे. सद्गुरु स्वामी समर्थ महाराज यांचे विचार आणि तत्वज्ञान हे आजही एवढं प्रभावी आहे कि राज्यासह देश विदेशात त्यांचे लाखो भक्त गण आहेत. त्यांच्या कृपेचा वर्षाव अंखडीत असून लाखो भक्तांना दैनंदिन जीवनात स्वामी समर्थ महाराज यांच्या कृपेने जीवन जाण्याची प्रेरणा मिळत आहे. सद्गुरु स्वामी समर्थ महाराज यांच्या पुण्यतिथीनिमित्त निमित्त कोटी कोटी प्रणाम.





# प्रात्यक्षिकातून एनआयव्हीचे प्रशिक्षण

## मास्कद्वारे कृत्रिम श्वासोच्छ्वासाचे परिचारिकांना धडे

आधुनिक केसरी न्यूज

**छत्रपती संभाजीनगर :** अतीव दक्षता विभागात कृत्रिम श्वासोश्वास सुरु असलेल्या रुग्णावर काटेकोर लक्ष ठेवावे लागते. त्यासाठी आयसीय मध्ये काम करणाऱ्या परिचारिका आणि परिचारिकांना मास्कद्वारे कृत्रिम श्वासोश्वास पद्धतीचे प्रात्यक्षिकाद्वारे प्रशिक्षण त्यांना अधिक कार्यक्षम बनवू शकते असे मत शहरातील नामवंत आयसीय तज्ज्ञांनी केले. मराठवाड्यातून आलेल्या सुमारे सत्तर परिचारिकांनी हे प्रशिक्षण घेतले. इंडियन सोसायटी ऑफ क्रिटिकल केअर मेडिसिन ( आयएससीसीएम ) छत्रपती संभाजीनगर शाखेच्यावतीने नॉन इनवेंसिव्ह व्हेंटिलेशन म्हणजेच मास्कद्वारे कृत्रिम श्वासोश्वास पद्धती वरील कार्यशाळेचे आयोजन पहिल्यांदाच करण्यात आले होते. आयएमए हॉलमध्ये ही कार्यशाळा आज पार पडली. आयएमएचे अध्यक्ष डॉ. यशवंत गाडे, सचिव

डॉ. अनुपम टाकळकर, कोषाध्यक्ष डॉ. शेवाळे, डॉ. साधना कुलकर्णी, डॉ. श्रीकांत सहस्त्रबुद्धे, डॉ. शरद बिरादर यांच्या उपस्थितीत कार्यशाळेचे उदघाटन झाले. तोंडातून नळी टाकून कृत्रिम श्वासोश्वास दिला जातो तसेच तोंडावर मास्क लावूनही कृत्रिम श्वासोश्वास देण्याची पध्दत आहे. रुग्णांसाठी मास्क कोणत्या आकाराचा वापरायचा या पासून यंत्रणा कशी नियंत्रित कशी करायची, मॉनिटरिंग, रुग्णाचा नैसर्गिक श्वासोश्वास आणि कृत्रिम श्वासोश्वास यातील समनवय, रुग्णाची तब्येत खालावत आहे हे कसे ओळखायचे आणि डॉक्टरांना बोलावण्याची नेमकी वेळ कोणती, आणीबाणीची परिस्थिती सक्षमपणे हाताळून रुग्णाला कसे वाचवायचे अशा अनेक महत्वाच्या मुद्द्यांवर आयएससीसीएमचे अध्यक्ष डॉ. श्रीकांत सहस्त्रबुद्धे, डॉ. योगेश लक्कस, डॉ. शरद बिरादर, डॉ. धनंजय खटावकर, डॉ. गितेश दळवी यांच्यासह शहरातील अतीव दक्षता तज्ज्ञांनी मार्गदर्शन केले. अशा प्रकारची

**आशादायक चित्र - डॉ. साधना कुलकर्णी**  
आधुनिक वैद्यकीय ज्ञान मिळवण्यासाठी नर्सस आणि ब्रदर पुढे येत आहेत हा वैद्यकीय क्षेत्रासाठी खूप मोठा बदल आहे हे चित्र आशादायी आहे असे मत ज्येष्ठ डॉ. साधना कुलकर्णी यांनी उद्घाटन प्रसंगी व्यक्त केले. आयसीय स्टाफने डॉक्टर आणि रुग्ण यांच्यात दुवा म्हणून काम करावे असे आवाहन डॉ. साधना कुलकर्णी यांनी यावेळी केले.

कार्यशाळा मराठवड्यात सर्वप्रथम घेण्यात आली अशी माहिती आय एस सी सी एम चे अध्यक्ष डॉ. श्रीकांत सहस्त्रबुद्धे यांनी दिली. अतीव दक्षता विभाग, शल्यचिकित्सा विभागातील वरिष्ठ परिचारिका, अतिव दक्षता विभागातील कनिष्ठ परिचारिका, नर्सिंगचे शिक्षण घेणाऱ्या विद्यार्थीनी या कार्यशाळेत सहभागी झाल्या होत्या. प्रथमच कृत्रिम श्वासोश्वास पध्दतीवर प्रश्नमंजुषेचे आयोजन करण्यात आले होते. कार्यशाळेत सहभागी परिचारिकांना प्रमाणपत्र वाटप



करण्यात आले. कार्यशाळेस डॉ. नहुश पटेल, डॉ. अविनाश त्रिभुवन, डॉ. उमेश गवळी, डॉ. राहुल चौधरी, डॉ. अजिंक्य देशमुख, डॉ. सचिन सूर्यवंशी, डॉ. सुधीर देशपांडे यांची उपस्थिती होती.



## थॅलेसेमिया रुग्णांसाठी रक्तदान शिबिर

आधुनिक केसरी न्यूज

**छत्रपती संभाजीनगर :** द्वारकाधीश मंदिर सात मंदीर ट्रस्ट, गुजराथी समाज विकास मंडळ व इंडियन रेड क्रॉस सोसायटी तर्फे महाप्रभुजी वल्लभाचार्य प्रकट उत्सव दिनानिमित्त गुजराथी विद्यामंदिर येथे रक्तदान शिबिर आयोजित करण्यात आले. रक्तदान शिबिर यशस्वी करण्यासाठी द्वारकाधीश मंदिर तर्फे

चंद्रभाई दौलताबादकर, गुजराती समाज मंडळाचे अध्यक्ष राजेश मेहता, इंडियन रेड क्रॉस सोसायटी तर्फे सचिव प्रज्वल मिठावाला, सहसचिव अनंत बोरकर, खजिनदार राजेंद्र राठोड, डॉ. सोनल मिठावाला, तर श्री सत्य साई रक्त पेढीतर्फे डॉ. महेंद्रसिंग चौहान, अरुण वाकडीकर, चरणसिंग चव्हाण, डॉ. मानसी, डॉ. कांचन आदी उपस्थित होते. या रक्तदान शिबिरात 42 तरुण व महिलांनी उत्स्फूर्तपणे रक्तदान केले.

## बांधकाम व्यावसायिकाची ५१ लाखांची फसवणूक

आधुनिक केसरी न्यूज

**पुणे :** बांधकामासाठी महापालिकेच्या परवानग्या मिळवून देण्याचे आमिषाने एका बांधकाम व्यावसायिकाची ५१ लाख ५० हजार रुपयांची फसवणूक केल्याप्रकरणी ठाव पोलिसांनी गुन्हा दाखल

केला आहे. व्यावसायिकाकडे आरोपींनी साडेतीन लाखांची खंडणी मागितल्याचा प्रकार उघडकीस आला आहे. या प्रकरणी शफी पठाण आणि समीर पठाण ( रा. पारनेरगार, कोंढवा ) यांच्या विरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. याबाबत एका बांधकाम व्यावसायिकाने कोंढवा पोलीस ठाण्यात फिर्याद दिली आहे.

## सिमेंट रस्ता व पुलाच्या निकृष्ट कामाची चौकशीची मागणी

आधुनिक केसरी न्यूज

**पैठण :** प्रादेशिक पर्यटन विभागाच्या योजनेतून वडवाळी, ता.पैठण येथील बालाजी मंदिर ते स्मशान भुमी सिमेंट रस्ता व पुलाचे काम सध्या चालू आहे. सदरील कामात व्यवस्थित सिमेंट वापरले नसल्याचे तसेच स्टीलचे प्रमाण अत्यल्प असून थालुर मातुर पध्दतीने काम चालू आहे. तसेच इस्टीमेट नुसार सदरील काम करण्यात येत नाही. कामात सोलींग सुध्दा वापरण्यात आली नाही. तसेच क्युरिंग व दबाई सुध्दा करण्यात आली नाही.

केवळ पातळ थर मुरुम अथरुन त्यावर मशिनद्वारे कमी उंचीचा सिमेंट थर अथरण्यात आला आहे. या कामासाठी मोठा निधी आलेला असतांना त्या निधी नुसार काम करण्यात येत नाही. तसेच आपल्या कार्यालयाचे अभियंता यांनी सुध्दा या कामावर देखभाल केली नाही त्यामुळे ठेकेदाराने मनमानी पध्दतीने काम उरकण्याचा सपाटा लावला आहे. त्यामुळे काम खराब होत आहे. सदरील रस्त्याची लांबी व रुंदी सुध्दा कमी करण्यात आली आहे. तसेच आराखडा सुध्दा बदलण्यात आला आहे. याविषयी सुध्दा बदलण्यात आला आहे. याविषयी सुध्दा बदलण्यात आला आहे. याविषयी सुध्दा बदलण्यात आला आहे.

मंदिर ते स्मशान भुमी सिमेंट रस्ता व पुलाच्या निकृष्ट कामाची चौकशी करुन संबधित ठेकेदारा विरुद्ध कार्यवाही करुन सदरील कामाचे बिल रोखण्यात यावे अशी लेखी तक्रार उपविभागीय अधिकारी,सार्वजनिक बांधकाम उपविभाग पैठण तथा,तहसीलदार,तहसील कार्यालय पैठण यांना १७ एप्रिल रोजी करण्यात आली असुन यावर ग्रामपंचायत सदस्य प्रभाकर पाचे,माजी ग्रामपंचायत सदस्य गणेश पवार,रामनाथ धोंगडे यांनी चौकशी व्हावी अशी मागणी केली आहे.



## ३६ लाखांचा गंडा

आधुनिक केसरी न्यूज

**निफाड :** ऑनलाइन बिंगो (रोलेट) गेम खेळल्यास दुप्पट पैसे मिळतात असे आमिष दाखवून धारणगाव ता.निफाड येथील तरुणाला ३६ लाख ८० हजार रुपयांना लुबाडल्याची फिर्याद शुभम सुनील शेळके याने लासलगाव पोलिसात दिली आहे. यासंदर्भात लासलगाव पोलिसांत ५ व्यक्ती विरोधात गुन्हा दाखल झाला आहे. धारणगाव ता.निफाड येथील शुभम शेळके यांस गणेश दिंडे रा.नाशिक याच्या लॉटरीच्या दुकानात दिंडे व अमोल कपिले यांच्या सांगण्यावरून ऑनलाइन बिंगो रोलेट गेम खेळल्यावर दुप्पट पैसे मिळतील असे भासवून दि.२१ फेब्रुवारी २०२२ ते १४ ऑक्टोबर २०२२ दरम्यान हा गेम खेळण्यास भाग पाडले. राहुल माणिक गोतरणे व संतोष मोहन चव्हाण यांच्या फोन पे वर वेळोवेळी पैसे ट्रान्स्फर केले. यामध्ये शुभम शेळके याचे अंदाजे एकूण ३६ लाख ८० हजार रुपये हरला आहे. दुप्पट पैसे मिळवून देण्याच्या आमिषाने ही फसवणूक झाली अशी फिर्याद शेळके याने दिली आहे. बिंगो गेम चालवणारे व हा गेम खेळण्यास भाग पाडणारे ऑनचल चौरासिया, रमेश चौरासिया, मुंबई, कैलास शहा, गणेश दिंडे रा.नाशिक, अमोल कपिले रा.अकोले जि.अ.नगर यांच्यावर गुन्हा दाखल करण्यात आला असून स्थानिक गुन्हे शाखेचे हेमंत पाटील अधिक तपास करत आहे.

**आपली सुरक्षा...  
कुटुंबाची सुरक्षा...**

**पतंजलि®**  
प्रकृति का आशीर्वाद

**PATANJALI Chyawanprash**  
**च्यवनप्राश CHYAWANPRASH**

प्रकृति का आशीर्वाद

# गोहत्या बंदीची मागणी प्रामुख्याने मारवाडी समाजाने लावून धरली होती

आ. लोणीकर : महाराष्ट्रात गोवंश हत्या बंदी कायदा लागू

आधुनिक केसरी न्यूज

**परतूर :** महाराष्ट्रात गोवंश हत्या बंदी कायदा लागू करण्यात आला आहे. राष्ट्राचे महामहिम राष्ट्रपती यांनी या कायद्यावर स्वाक्षरी केली आहे. त्यामुळे 'गोहत्या' हा दंडनीय अपराध मानला जाणार आहे. गोहत्या करणार्या गुन्हेगाराला कठोर शिक्षाही होणार आहे. गाय ही हिंदू धर्म आणि संस्कृतीचे प्रतिक मानले जाते. त्यामुळे गोवंश हत्या बंदी कायदा लागू करण्याची मागणी सातत्याने राज्यातील मारवाडी समाज करत होता.

1995 साली युती सरकारच्या काळात गोवंश हत्या बंदी कायद्याचा मसुदा तयार करण्यात आले होते. मात्र, या विधेयकात काही त्रुटी होत्या. त्यामुळे त्यात सुधारणा करण्याची शिफारस केंद्राकडून करण्यात आली होती. परंतु, 15 वर्षांच्या काळात गोवंश हत्या बंदी कायद्यावर काही अभिप्राय सरकारने दिला नाही. मात्र, महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस सरकारने सत्तेवर येताच यावर आपला अभिप्राय नोंदवला. याप्रकरणी यांनी दखल घेऊन आज गोवंश हत्या बंदी कायद्यावर स्वाक्षरी केली. असे प्रतिपादन मराठवाडा वॉटर ग्रीड योजनेचे जनक लोकप्रिय लोकनेते माजी मंत्री तथा परतूर विधानसभा मतदारसंघाचे विद्यमान आमदार बबनराव लोणीकर यांनी केले. जालना येथे



महाराष्ट्र प्रादेशिक मारवाडी संमेलन व महाराष्ट्र प्रादेशिक मारवाडी युवा मंच यांच्या संयुक्त विद्यमाने महाराष्ट्र मारवाडी समाजाचे नवे महाअधिवेशन आज छत्रपती शिवाजी महाराज पुतळा परिसरात गुरु गणेश भवन येथील स्वर्गीय हिरालाल सेट अग्रवाल अधिवेशन नगरीत आयोजित करण्यात आले होते याप्रसंगी ते बोलत होते. यावेळी व्यासपीठावर जगन्नाथ पुरी येथील जगद्गुरु शंकराचार्य अपेक्षा आनंद महाराज आंतरराष्ट्रीय वक्त्या साध्वी पुष्पाताई शास्त्री हरियाणा केंद्रीय कृषी राज्यमंत्री नामदार कैलासजी चौधरी केंद्रीय अर्थराज्यमंत्री नामदार डॉक्टर भागवत कराड

साहेब जालना जिल्ह्याचे पालकमंत्री ना. अतुलजी सावे, खासदार गजानन कीर्तिकर अखिल भारतीय मारवाडी समाजाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष गोविंद प्रसाद गडोदिया अखिल भारतीय मारवाडी युवा मंच राष्ट्रीय अध्यक्ष सुरेंद्र भट्ट आमदार प्रशांत बंब शिवकुमार लोहिया आमदार नारायण कुचे माजी मंत्री अर्जुनराव खोतकर जयप्रकाश मुंडडा रमेशचंद्र बंग उमेश पंचरिया घनश्याम शेट गोयल यांच्यासह अनेक नेते उपस्थित होते. केंद्रीय अर्थराज्यमंत्री नामदार डॉक्टर भागवत कराड यांच्या शुभहस्ते या खुल्या अधिवेशनाचे उद्घाटन संपन्न झाले.

यावेळी पुढे बोलताना आमदार लोणीकर म्हणाले की राज्यातील पाणीपुरवठा व स्वच्छता खात्याचा कारभार कॅबिनेट मंत्री म्हणून आपण पाहत असताना जालना जिल्ह्याचे पालकत्व त्याकडे होतं त्यावेळी मारवाडी समाजाच्या शिष्टमंडळाने भेटून गुरु गणेश भाऊनाच्या विकासासाठी निधीची मागणी केली होती. त्यावेळी मी तातडीने तत्कालीन मुख्यमंत्री देवेंद्रजी फडणवीस यांच्याकडे मागणी लावून धरली आणि गुरु गणेश भवना च्या विकासासाठी तीन कोटी 80 लक्ष रुपये निधी मंजूर करून दिला. या अधिवेशनाच्या यशस्वीतेसाठी वीरेंद्र जी धोका सत्यनारायण भारुका अग्र विभूषण सुभाषचंद्र देविदान सुनील बियाणी मनीष तवरावला यांनी विशेष प्रयत्न केले.



लिटल एंजल इंग्लिश स्कूल शाळेने वर्षभर राष्ट्रीय स्तरावरील विविध उपक्रम आणि स्पर्धांचे आयोजन केलेले आहे. कोणताही पुरस्कार मिळविण्यासाठी लक्ष केंद्रित करणे, कठोर परिश्रम आणि शिस्त असणे आवश्यक आहे, राष्ट्रीय स्तरावरील घेण्यात आलेल्या इंग्रजी ग्यान ऑलिंपियाड स्पर्धेत आत्मज वीरेंद्र जहागीरदार या तिस-या इयत्तेतील विद्यार्थ्याने सुवर्णपदक मिळविले आहे त्याबद्दल सर्व स्तरातून त्याचे कौतूक केले जात आहे.

# अजिंक्य मिटकर महाराष्ट्र राज्य युवा पुरस्काराचे मानकरी

आधुनिक केसरी न्यूज

**पैठण :** महाराष्ट्र राज्य सोलार इंडस्ट्रीज उद्योजकांची महाराष्ट्र व्यापी परिषदेमध्ये कमी वयात सर्वोत्कृष्ट सोलार उद्योगात कामगिरी केल्याबद्दल महाराष्ट्र राज्य युवा उद्योजक (सोलार) ऑफ द इयर या पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले. यामुळे कमी वयात हे उत्तुंग शिखर गाठल्याने विविध मान्यवरांनी शुभेच्छा दिल्या. अजिंक्य मिटकर यांनी मेकॅनिकल इंजिनिअरिंग चे शिक्षण पूर्ण केल्यानंतर स्वतःचा व्यवसाय सुरू करावा या उद्देशाने सोलार क्षेत्रात भविष्यात स्कोप असल्याने सोलार क्षेत्रात पूर्ण परिवाराची साथीने वडिलांच्या व सर्व काकांच्या मार्गदर्शनाखाली या व्यवसायात वयाच्या अवघ्या विसाव्या वर्षी व्यवसाय करण्याची जिद्द दाखवून व्यवसायात यशस्वी भरारी घेतली आहे त्यांना या व्यवसायात पाच वर्षे पूर्ण होत आहेत सध्या त्यांची वार्षिक उलाढाल जवळपास तीन ते चार कोटी इतकी आहे सद्यस्थितीत त्यांनी छत्रपती संभाजीनगर पैठण नेवासा अंबड गेवराई पुणे इत्यादी ठिकाणी सोलार प्रकल्पाचे विविध ठिकाणी काम पूर्ण केले आहे त्यांनी हा व्यवसाय सुरू करून पर्यावरण संवर्धनास हातभार लावला.



**अर्जट फ्लॅट विकणे आहे**

नक्षत्रवाडी येथील गट क्र. 8/1, समर्थ एनक्लेव्ह मध्ये पहिल्या मजल्यावरील 2 BHK फ्लॅट अर्जट विकणे आहे. एकूण क्षेत्रफळ 910 स्क्वेअर फूट, क्लियर टायटल, CSMSS कॉलेज पासून पाच ते सात मिनिटांच्या अंतरावर, रम्य वातावरणात, मेनरोडच्या अगदी जवळ. संपर्क : मोबाइल - 7588818406



# ग्रामसेवक संघटनेच्या जिल्हा उपाध्यक्षपदी संदीप गादेवार यांची निवड

आधुनिक केसरी न्यूज

**धर्माबाद :** महाराष्ट्र राज्य ग्राम सेवक संघाचे राज्य उपाध्यक्ष श्री संजय मिरजकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली नांदेड जिल्हा ग्राम सेवक संघाचे मानद अध्यक्ष आनंद सावंत यांच्या नेतृत्वाखाली नांदेड जिल्ह्यातील कार्यकारणी घोषित केले असून या कार्यकारीणेत

ग्रामीण भागातूनगादेवार यांची जिल्हा उपाध्यक्ष पदी निवड करण्यात आली आहे. सदरील बैठकीत ग्रामसेवक संघटनेचे पदाधिकारी व सदस्य उपस्थित होते. सर्वानुमते ही कार्यकारणी घोषित करण्यात आली आहे. या निवडीचे सर्वत्र अभिनंदन होत आहे. ग्रामसेवक संदीप गादेवार हे धर्माबाद तालुक्यातील विवीध गावात गामसेवक म्हणून उत्कृष्ट कार्य केले आहेत.

RAHUL S. ANCHALKAR  
9850500629, 9325727798

**R.R. Enterprises**

**घर तुमचे... इंटरियर आमचे !**

आपल्या घरातील आतील संपूर्ण सजावट आम्ही करू, वेल डेकोर फर्नीचर, किचन ट्रॉलीज, सोफा, बेड सर्वकाही तुमच्या स्वप्नाप्रमाणे

Add. : N-8, Behind Onkar Gas, CIDCO, Aurangabad-431 003  
E-mail : anchalkarraahul@gmail.com  
Web: rrenterprises.com

# वडोद बाजार येथे वाळू माफियांचा धुमाकुळ सुरुच

गिरजा नदी पात्रातील ट्रॅक्टरच्या सहाय्याने जोमाने उपसा

आधुनिक केसरी न्यूज

रमेश दनके

**वडोद बाजार :** फुलंब्री तालुक्यातील वडोद बाजार येथील वाळू माफियांचा धुमाकुळ सुरू व रात्रीच्या वेळी गिरजा नदीपात्रामध्ये वाळू माफियांचा पोळा फुटत आहे रात्रीच्या वेळेस गिरजा नदी पात्रातील ट्रॅक्टरच्या सहाय्याने जोमाने उपसा सुरू आहे गिरजा नदीपात्रामध्ये शेतकऱ्यांच्या विहिरीची पाण्याची पातळी खोल गेली असून वडोद बाजार येथील शेतकरी अशापाक जुलफेकार बेग, वडोद बाजार गट नंबर २०० मधील शेती व विहीर गिरजा नदी पात्रातून लागून असून त्यांच्या शेती व विहिरीच्या बाजूला वाळू माफिया गिरजा नदीपात्रातील रोज रात्रीच्या वेळी बेसुमार वाळू उपसा करत असून यावर संबंधित महसुली विभाग पोलीस स्टेशन यांचा कानाडोळा आहे की काय असा प्रश्न शेतकऱ्यांमधून निर्माण झाला आहे, त्यामुळे वाळू माफिया चे धावे दणाणले असून वाळू माफियाला अच्छे दिन आलेले असून वाळू माफियावर कारवाई कोण करणार असा प्रश्न सर्वसामान्य नागरिकांमध्ये पडला आहे तरीसुद्धा वरिष्ठ अधिकारी यांनी वाळू वाहतूक करणाऱ्या ट्रॅक्टर वर वाळू उपसा करणाऱ्या वाळू माफियावर कारवाईची मागणी होत आहे.



## दत्त मंदिरावर अखंड हरिनाम सप्ताह सुरू

आधुनिक केसरी न्यूज

**वडोद बाजार :** फुलंब्री तालुक्यातील वडोद बाजार येथील दत्त मंदिर संस्थान येथे पाच दिवसीय अखंड हरिनाम सप्ताह सुरू असून मंगळवारी या अखंड हरिनाम सप्ताह काल्याचे किर्तन होऊन समाप्ती होणार आहे सोमवारी ह भ प कुमारी सिद्धेश्वरी ताई सणांचे या बाल कीर्तनकार यांचा कीर्तन होणार आहे तर १८ एप्रिल रोजी मंगळवारी भागवताचार्य श्री उद्धव महाराज कोरडे यांचे काल्याचे किर्तन अकरा वाजता होणार आहे त्यानंतर महाप्रसादाचा कार्यक्रम होणार असून भाविकांनी याचा लाभ घ्यावा असे आवाहन अखंड हरिनाम सप्ताहाचे

आयोजक रामभाऊ काटकर दत्त मंदिर संस्थान यांच्यावतीने करण्यात आले आहे वडोद बाजार येथील ह भ प रामभाऊ महाराज काटकर यांच्या रामनवम्यात असलेल्या दत्त मंदिर संस्थान असून या ठिकाणी पाच दिवसीय अखंड हरिनाम सप्ताह सुरू आहे या खंड हरिनाम सप्ताह भाविक येत असून मंगळवारी या अखंड हरिनाम सप्ताह शेवट होणार आहे महंत १००८ महामंडलेश्वर योगीराज दयानंद महाराज शेलगाव यांनी रविवारी या दत्त मंदिर संस्थान येथे सुरू असलेल्या अखंड हरिनाम सप्ताह भेट दिली यावेळी दत्त मंदिर संस्थांचे ह भ प. रामभाऊ काटकर महाराज आदीसह भाविक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

## पत्रकार संघाच्या गुजरातमधील अधिवेशनाला सहकार्य करणार : खासदार सी.आर. पाटील

भाजप प्रदेशाध्यक्षांकडून महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाच्या कामाचे कौतुक

आधुनिक केसरी न्यूज

**सुरत :** महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाच्या दैनंदिनी आणि दिनदर्शिकेचे प्रकाशन गुजरात भारतीय जनता पार्टीचे प्रदेशाध्यक्ष खासदार सी.आर. पाटील, आमदार संगीता आर.पाटील आणि आमदार संदीपभाई देसाई यांच्या प्रमुख उपस्थितीत सुरत येथे झाले. यावेळी पत्रकार संघाच्या सर्वदूर कामांचे कौतुक करून राज्यस्तरीय अधिवेशन गुजरात येथे व्हावे यासाठी आपण पूर्ण सहकार्य करू अशी ग्वाही मान्यवरांनी दिली. पत्रकार संघाचे गुजरात प्रदेशाध्यक्ष रविंद्र बी. पाटील, संपर्कप्रमुख रमजान मन्सुरी यांनीही अधिवेशन घेण्याचा मनोदय व्यक्त केला. महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघाच्या दैनंदिनी (डायरी) आणि दिनदर्शिकेचे विमोचन सुरत येथे भारतीय जनता पार्टीचे प्रदेशाध्यक्ष खासदार सी.आर.पाटील यांच्या उपस्थितीत झाले. यावेळी आमदार

गोवा येथेही दिनदर्शिकेचे विमोचन

महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाचे गोवा संपर्क प्रमुख शिवाजी नेहे यांच्या पुढाकारातून समर्थ गडावरील श्री स्वामी मठाचे अध्यक्ष श्री जयश नाईक, मुख्य पुजारी श्रीकांत कुलकर्णी, विठ्ठल मंदिर पणजीचे अध्यक्ष संतोष भांजी यांच्या उपस्थितीत पत्रकार संघाच्या दिनदर्शिकेचे प्रकाशन करण्यात आले. यावेळी पत्रकार संघाचे पणजी येथील सदस्य मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

श्रीमती संगीता आर.पाटील, आमदार संदीपभाई देसाई यांच्यासह अनेक मान्यवर उपस्थित होते. यावेळी पत्रकार संघाच्या विविध उपक्रमांचे कौतुक करून पाटील यांनी गुजरातमध्येही मोठ्या प्रमाणावर मराठी भाषिक पत्रकारांसह वेगवेगळ्या माध्यमात पत्रकार काम करतात. या सर्वांचे प्रश्न सोडवण्याच्या दृष्टीकोणातून राज्यस्तरीय अधिवेशनाच्या इच्छेला पूर्ण सहकार्य करण्याची ग्वाही दिली. तर पत्रकार संघाचे प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे, राज्य संघटक संजय भोकरे, महासचिव डॉ. विश्वास आरोटे, प्रसिद्धी प्रमुख नवनाथ जाधव, दिल्ली संपर्क प्रमुख रघुनाथ सोनवणे यांनी पत्रकार संघाच्या माध्यमातून कोविड

काळात आणि इतर वेळी पत्रकारांच्या समस्या सोडवण्यासाठी केलेले प्रयत्न अडचणीच्या काळात पत्रकारांना दिलेला मदतीचा हाथ याबाबत मान्यवरांनी समाधान व्यक्त केले. पत्रकार संघाचा विस्तार महाराष्ट्रासह गुजरात, गोवा, दिल्ली या राज्यांमध्ये मोठ्या प्रमाणावर आहे. सर्व ठिकाणी संघाच्या पदाधिकार्यांनी आपल्या जनसंपर्क कामातून काम करणाऱ्या पत्रकारांना आधार देण्याची भूमिका घेतली आहे. गुजरात संपर्क प्रमुख रमजान मन्सुरी, प्रदेश प्रमुख रविंद्र बी. पाटील, उपप्रमुख निरव मुंशी, महामंत्री श्री संजय मिसाळ, यांनी गुजरात मध्ये पत्रकार संघाचे भव्य अधिवेशन घेण्याचा मनोदय व्यक्त करून त्यादृष्टीने प्रयत्न चालवले आहेत.

## भीमजयंतीनिमित्त माळीवाडा येथे अभिवादन

आधुनिक केसरी न्यूज

**माळीवाडा :** ग्रामपंचायत कार्यालय माळीवाडा तालुका जिल्हा औरंगाबाद येथे डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३२ व्या जयंतीनिमित्त जिल्हा परिषद सदस्य कलीम पटेल सरपंच अनिता सुधाकर हेकडे व उपसरपंच कडूभाऊ कीर्तीकर यांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण करण्यात आले यावेळी ग्रामपंचायत सदस्य प्रवीण भाऊ बडें कृष्णा भाऊ मुळे मनीष भाऊ गाजरे ग्रामपंचायत सदस्य जिजाबाई भगत मंदाकिनी कीर्तीकर कमलबाई आस्वार शालेय समिती अध्यक्ष नंदकिशोर मुळे पोलीस पाटील प्रमोद साठे गावातील प्रतिष्ठित नागरिक अण्णा जाधव कैलास साठे रावसाहेब गाजरे मधुकर सातपुते शिवाजी आस्वार नामदेव धनायत संदीप शिरसाठ सूर्यकांत सरोदे एकनाथ शिरसाठ अंगणवाडी ताई आशाताई शिक्षक वृंद सर्व ग्रामपंचायत कर्मचारी आदी उपस्थित होते..



## महापुरुषांना जाती-पातीच्या पिंजऱ्यात बंदिस्त करू नका : पोलीस अधीक्षक लांजेवार

आधुनिक केसरी न्यूज

**वैजापूर :** देशातील थोर समाजसुधारक यांनी संपूर्ण मानव जातीसाठी कल्याण कारक कामे केली, तसेच देशातील थोर वीरांनी, वीर व्यक्तींनी देश हित, संपूर्ण मानव जातीचे हित जपून कल्याणकारी राज्ये केली. अशा थोर समाज सुधारकांना व वीर पुरुषांना कोणत्याही समुदायाने जाती-पातीच्या पिंजऱ्यात न अडकवता त्यांच्या जयंती किंवा पुण्यतिथी यात संपूर्ण मानव जातीला सहभागी करून घ्यावे व उत्सव साजरे करावे असे वक्तव्य छत्रपती संभाजीनगर जिल्हा (ग्रामीण) चे अप्पर पोलीस अधीक्षक सुनील

लांजेवार यांनी रविवार (ता. १६) रोजी येथील वैजीनाथ जेष्ठ नागरिक संघाने आयोजित कार्यक्रमात छत्रपती शिवाजी महाराज व डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या जीवन चरित्रावर व्याख्यान देताना केले. ते पुढे म्हणाले की, न्यायाचे राज्य म्हणजे हिंदवी राज्य होय, याचा पाया बालशिवाजी व राजमाता जिजाऊंनी रचला, विश्वरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या विषयी बोलताना ते म्हणाले की, डॉ. आंबेडकर यांनी घटनेतच स्वातंत्र्य, समता, बंधुता ही त्रिसूत्री नमूद करून देशातील सर्वांना समान लेखले, प्रथम भारत माता, महात्मा बसवेश्वर, छत्रपती शिवाजी महाराज, महात्मा जोतिबा फुले, डॉ. बाबासाहेब

आंबेडकर यांच्या प्रतिमांना अभिवादन करण्यात आले, खरा तो एकच धर्म प्रार्थना सादर करण्यात आली, वैजीनाथ जेष्ठ नागरिक संघ अध्यक्ष प्रकाश शेट बोथरा, उपाध्यक्ष रवींद्र आप्पा साखरे, बबन क्षीरसागर, अशोक धसे, संपत डोंगरे, सुरेश संत, मुकुंद दाभाडे, बाबासाहेब गायकवाड भगवानसिंह राजपूत यांनी मान्यवरांचे स्वागत केले. सचिव ठा. धोंडीरामसिंह राजपूत यांनी प्रास्ताविक व सूत्र संचलन केले, व्यासपीठावर माजी नगराध्यक्ष बाळासाहेब संचेती, माजी उपनगराध्यक्ष अकील शेख, गटविकास अधिकारी एच.आर. बोयनार, सपोनि संजय लोहकरे उपस्थित होते.



# पाल येथील गुटखा किंग पोलीसांच्या जाळ्यात

## वडोद बाजार पोलीस स्टेशनचे सपोनी विलास मोरे यांची धडक कारवाई

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : १४ एप्रिल रोजी सर्वत्र भिमजयंती मिरवणुकीची धाम - धूम सुरू असतांना स.पो.नि. विलास मोरे स्टॉफसह पेट्रोलिंग करत असतांना ममनाबाद येथे महाराष्ट्र शासनाने बंदी घातलेला गुटका व सुगंधी सुपारीची अवैध वाहतूक करताना मिळून आला. वडोद पोलीसात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

वडोद बाजार पोलीस ठाणे हद्दीत १४ एप्रिल रोजी सर्वत्र भिमजयंती मिरवणुकीची धाम - धूम सुरू असतांना स.पो.नि. विलास मोरे स्टॉफसह पेट्रोलिंग करत असतांना ममनाबाद येथे महाराष्ट्र शासनाने बंदी घातलेला गुटका व सुगंधी सुपारीची अवैध वाहतूक करताना मिळून आला. इसम नामे ज्ञानेश्वर संपत जाधव (वय ३६ वर्ष) रा.पाल ता. फुलंब्री, जि.छत्रपती संभाजीनगर हा मोटार सायकल वरून अवैध विक्री साठी घेऊन

जात असतांना त्याच्या कडे अंदाजे ३०,०००/- रू किमतीच्या गुटखाच्या मुद्दामाला सह मोटार सायकलवर पकडले जाताना मिळून आला. पोहेको/निवृत्ती मदने यांचे फिर्यादीवरून सदर इसम इसम नामे ज्ञानेश्वर संपत जाधव (वय ३६ वर्ष) रा.पालता.फुलंब्री, जि.छत्रपती संभाजीनगर याच्या विरूद्ध कलम १८८,२७२,२७३,३२८ भादवीप्रमाणे गुन्हा दाखल करण्यात आला असून सदरची कामगिरी मा.पोलीस अधीक्षक श्री. मनिष कलवानिया साहेब, अपर पोलीस अधीक्षक श्री.सुनिल लांजेवार साहेब, उपविभागीय पोलीस अधिकारी श्री.जयदत्त भवर साहेब यांचे मार्गदर्शनाखाली पुढील तपास सपोनि विलास मोरे हे करत आहे ही कामगिरी सपोनि विलास मोरे, सपोउपनि जिवरग,पोहेको निवृत्ती मदने,पोको गजानन डोईफोडे यांनी पार पाडली.



## डॉ. आंबेडकर यांना अभिवादन

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : येथे महामानव भारतरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या जयंती निमित्त फुलंब्री तालुका काँग्रेस कमिटीच्या वतीने अभिवादानाचा कार्यक्रम सकाळी १०:०० वाजता पार पडला या प्रसंगी उपस्थित काँग्रेस पार्टी जिल्हाध्यक्ष मा. आमदार डॉ. कल्याणराव काळे साहेब, जिल्हा उपाध्यक्ष नितिन देशमुख, प्रदेश काँग्रेस सदस्य सुदाम भाऊ मते, काँग्रेस कमिटी तालुका अध्यक्ष संदिप भाऊ बोरसे, युवक काँग्रेस जिल्हा अध्यक्ष वरुण भैया पाश्रीकर, जिला वॅकेचे मा. संचालक पुंडलिक जंगले, शहराध्यक्ष मुद्दसर पटेल, राहुल सोनवणे, विजय मोरे, राजु प्रधान, मुकेश चव्हाण, विजय जाधव, युवक शहराध्यक्ष प्रशांत नागरे, जे पी शेजुळ, भगवान गंगावणे, उमेश दुतोंडे, सुरेश मुळे, हाफीज मन्सुरी, देवराव राऊत, जनार्दन तुपे, पत्रकार रउफ शेख, संजय मोरे, दामु आन्ना पाथ्रे व इतर मान्यवर उपस्थित होते.



## वानेगाव येथे भीमजयंतीनिमित्त शालेय साहित्य वाटप

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : वानेगाव येथे मातंग समाजाच्या वतीने होत असलेल्या क्रांतीसुर्य महात्मा ज्योतिबा फुले व महामानव भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या संयुक्त जयंती निमित्त जिल्हा परिषद शाळा वानेगाव येथे क्रांतीसुर्य महात्मा ज्योतिबा फुले व डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर जयंती उत्सव समिती वानेगाव च्या वतीने शालेय साहित्य वाटप

करण्यात आले. यावेळी कृषी उत्पन्न बाजार समिती फुलंब्री चे माजी उपसभापती सुभाष अण्णा गायकवाड, शेतकरी संघटनेचे जिल्हाध्यक्ष काशिनाथ दादा जाधव, माझी सरपंच वाणेगाव रेलगाव ग्रुप ग्रामपंचायत च्या वैशालीताई चोपडे, जिल्हा परिषद शाळा वानेगावचे मुख्याध्यापक तरदे सर व शिक्षक चव्हाण सर, उत्सव समिती अध्यक्ष वानेगाव चे सुभाष शेजवळ उपाध्यक्ष सागर शेजवळ, शालेय समिती अध्यक्ष अरुण

गायकवाड, अंगणवाडी सेविका कांचन शेजवळ, छायाबाई शेजवळ, मंगेश सोटम, ग्रामस्थ, उत्तम सोटम, सुरेश शेजवळ, गणेश शेजवळ, संतोष सोटम, ज्ञानेश्वर चोपडे समितीचे सर्व पदाधिकारी सुरज जगधने, सुरज शेजवळ, आकाश शेजवळ, रोहित शेजवळ, सुरेश शेजवळ, जगदीश शेजवळ, गणेश निकम, शेखर शेजवळ, शुभम शेजवळ, सामाजिक कार्यकर्ते विनोद कसारे, अमोल भाऊ माहोरे आदी उपस्थित होते.



## डॉ. आंबेडकर यांना वडोद ग्रामस्थांतर्फे अभिवादन

आधुनिक केसरी न्यूज

वडोद बाजार : फुलंब्री तालुक्यात असलेल्या वडोद बाजार येथे भारतरत्न महामानव डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या जयंतीनिमित्त त्यांच्या पूर्णाकृती पुतळ्यास ग्रामस्थांच्या वतीने पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. डॉ. आंबेडकर यांच्या १३२ व्या जयंतीच्या निमित्ताने

ग्रामस्थांच्या वतीने पूर्णाकृती पुतळ्यास सकाळी १० वाजता पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. यावेळी वडोद बाजार पोलीस ठाण्याचे सहाय्यक पोलीस निरीक्षक विलास मोरे ग्रामपंचायतीचे सरपंच उपसरपंच व ग्रामविकास अधिकारी, सदस्य, रमेश पा वाघ, दादासाहेब काळे, पत्रकार हेमंत वाघ, शिवराम मस्के, कडूबा मस्के शांताराम तोरणमल, जना भाऊ शिंगारे,

साबेर पठाण गोविंद पांडेजी, शेख रजाकभाई, शेख राजिक, मिर्झा बेग, भाऊसाहेब जाधव, अरुण वायकोस, संजय वाघ, राधाकिसन कोलते, गणेश वाघ शुभम गंगावणे, आजिनाथ वाघ, काशिनाथ वाघ, श्याम दुधे, प्रफुल्ल शिंदे, राजिक शेख सचिन तोरणमल, कडूबा नवतुरे, प्रभाकर जाधव, दगडू हिवराळे, सचिन भिवसने, शामराव हिवराळे यांच्या सह यावेळी ग्रामस्थ उपस्थित होते

## गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेख ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत २०० पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी).

आपल्या सर्व चिंतांचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

## नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.  
फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in

## शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

# महावीर

## घर संसार



किराणा सुका मेवा मसाले क्रांकरी

प्लास्टिकच्या वस्तू स्टीलच्या वस्तू अॅल्युमिनियमच्या वस्तू

घरगुती उपकरणे साफ सफाईचे सर्व साहित्य आणि बरेच काही

सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308	घाऊक चौकशीसाठी 7620111118
------------------------------------------------	---------------------------------------------------	----------------------------------------	-----------------------------------	---------------------------------

www.mahavirbestprice.com

sumitparakh73@gmail.com

S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर  
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलीस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर